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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 9416/30.10.2024 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 30.10.2024, ora 10.00, la sediul Centrului Cultural Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 301/23.10.2024 a primarului comunei Stănileşti. Din totalul de 14 consilieri locali, 

12 sunt prezenţi. Lipsesc domnii consilieri locali Crețu Dorin și Neculiță Relu. 

 Secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri locali necesitatea 

depunerii declarațiilor de avere și de interse, de la data numirii în funcție, prin intermediul 

aplicației e-DAI, fiind necesare adrese de e-mail valabile, în vederea înrolării în aplicație. De 

asemenea, adresa de e-mail poate fi utilizată, la solicitarea domnilor consilieri, în vederea 

ciomunicării documentelor aferente ședințelor consiliului local, în format electronic.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 18.10.2024. Cu 12 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul Tofan Costică, președinte de ședință, dă citire proiectelor înscrise pe ordinea de zi 

a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a 

Consiliului Local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, cultură, culte şi sport.  

2. Proiect de hotărâre privind constatarea vacantării unui loc de consilier local din cadrul 

Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, ales pe lista Partidului Național 

Liberal, în temeiul prevederilor art. 116, alin. (9), din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Programului de deszăpezire și combaterea poleilului 

pe drumurile comunale comunale aflate în administrarea unității administrativ-teritoriale 

comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în perioada de iarnă 01.11.2024 – 31.03.2025”. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 
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Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea teritoriului, 

administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de 

investiții „Promovarea incluziunii socioeconomice si îmbunătățirea accesului la servicii de 

calitate prin construirea unui centru multifuncțional pentru copii in comuna Stanilesti, 

Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de finanțare prin "Programul 

Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027".  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, cultură, culte şi sport.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei de Nevoi, a Proiectului tehnic, a devizului 

general și a principalilor indicatori tehnico-economici conform proiectului tehnic pentru 

obiectivul de investiții,  „Promovarea incluziunii socioeconomice si îmbunătățirea accesului 

la servicii de calitate prin construirea unui centru multifuncțional pentru copii in comuna 

Stanilesti, Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de finanțare prin 

"Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027". 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi a ședinței este aprobată. 

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a 

Consiliului Local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, iar secretarul 

general dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Regulamentul de organizare și funcționare exista și a fost aprobat 

anterior, în 2021. Dar pentru că avem consilieri locali noi, este bine să vă aducem la cunoștință 

care sunt prevederile legale. Este destul de elaborat, are aproximativ 52 de pagini. Dacă doriți să 

îl consultați, îl găsiți afișat sau la doamna secretară. Ceea ce vreau să vă spun este faptul că în 

consiliul local trebuie să aveți o atitudine serioasă, trebuie să fim răspunzători. Trebuie să fim 

conștienți că reprezentăm comunitatea din care facem parte.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Principalele aspecte pe care aș dori să vi le aduc la 

cunoștință se referă la structura regulamentului, precum și faptul că a fost întocmit după un                 

model-cadrul. Sunt cuprinse prevederile referitoare la organizarea ședințelor consiliului local, la 

inițierea proiectelor de hotărâre, la drepturi, obligații, sancțiuni, conflicte de interese și 

incompatibilități. Dacă aveți anumite întrebări, vă stau la dispoziție.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Dacă este cazul, sau dacă aveți propuneri, regulamentul se poate 

modifica și pe parcursul activității, printr-un alt proiect de hotărâre. Ce voiam să vă aduc la 

cunoștință, sau să vă rog, în următoarele ședințe veți ridica probleme. Dar să nu fie doar în interes 
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personal, cum au mai fost cazuri. Nu uitați că reprezentați toată comunitatea din care faceți parte 

și care v-a ales. Dacă aveți propuneri, amendamente?  

4. primar Tofan Găbișor: Voiam să vă aduc la cunoștință și situația cu delegatul sătesc. Deci, 

satele componente ale comunei, care u au nici un consilier local ales, au dreptul la un delegat 

sătesc, asimilat cumva consilierului local. Este situația celor de la Budu Cantemir și Bogdana 

Voloseni. De la Budu avem deja solicitări din partea cetățenilor. Se convoacă adunarea sătească 

reprezentativă de către primar, cetățenii prezenți vor supune la vot și alege delegatul. Dar, repet, 

este altă procedură.  

5. Dl. consilier local Artene Irimia: Nu trebuie uitate și aceste comunități. Ar trebui să aibă un 

reprezentant.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi 

Funcţionare a Consiliului Local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre privind constatarea vacantării unui loc de consilier local din cadrul 

Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, ales pe lista Partidului Național 

Liberal, în temeiul prevederilor art. 116, alin. (9), din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, iar secretarul 

general dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci suntem într-o situație de impas, pe care nu am creat-o noi. 

Unul dintre consilierii locali validați de instanță, nu s-a prezentat pe data de 14 octombrie la ședința 

de constituire a consiliului local care a fost convocată prin ordinul domnului prefect, deși a fost 

convocat și anunțat, cum ați fost și dumneavoastră. După cum știți, la ședința de constituire a fost 

prezent și domnul subprefect Gologan, ca un garant al legalității desfășurării ședinței de 

constituire. Iar una dintre întrebările pe care și dumnealui le-a pus de-a lungul ședinței, a fost dacă 

domnul Zaharia Silviu a fost anunțat. Mai mult, inclusiv în timpul desfășurării ședinței, s-a insistat 

pe această temă, iar domnul Zaharia a fost sunat de mai multe ori. Inclusiv domnul consilier aici 

prezent de la P.N.L. a recunoscut că și el l-a anunțat și că au vorbit. A sunat și domnul și în timpul 

ședinței, dar nu a răspuns. Nu a venit la ședință. Nu cunoaștem motivele. Dar, ulterior, situația a 

luat altă turnură, neserioasă. Și acum suntem în situația în care, conform prevederilor legale, 

domnul nu mai poate depune jurământul și trebuie intreprinse măsurile legale. Situația stă în felul 

următor: pe 14 octombrie nu a venit la ședință și nu a răspuns la telefon. Pe 15.10 a sunat și a 

întrebat ce trebuie să prezinte ca să fie considerat motivată absența de la ședința de constituire. A 

fost informat de doamna secretară despre prevederile legale și ce document trebuie să se prezinte 

pentru a fi considerat absent motivat, conform legii. Sunt prevederi legale exprese, enumerate în 

lege. Vi le citesc și dumneavoastră, la art. 116, alin. (8) din codul administrativ. Pe 18.10 a venit 

la primărie, cu un document eliberat de firma la care lucrează, cu număr de înregistrare din registrul 

de intrări-ieșiri Nr. 72/18.10.2024, culmea..semnat tot de el, prin care se învoia singur...În 

documentul respectiv, scria fapul că nu a putut fi prezent la ședința de depunere a jurământului de 
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consilier local, din data de 14.10, pentru că a articipat la o ședință, la serviciu, cu acționarii 

societății, care vizează proiectele de viitor ale firmei. Deci, a scris negru pe alb că nu a venit la 

ședință, din aceste motive. Ce a făcut, ce nu a făcut, este că, inițial a dat documentul la înregistrat 

la registratură, ulterior, l-a luat de la funcționarul public și s-a răzgândit, în intenția de a-l înlocui 

cu un certificate medical, dar nu înainte de a-I face doamna secretar o copie. Deci este clar, dacă 

cineva este de bună credință și există o situație legală de imposibilitate de prezentare, trebuie venit 

imediat cu o motivare scrisă și cu documente justificative, cu lucruri serioase, care sunt enumerate 

în lege. Acum, s-a răzgândit și a adus un alt document, înregistrat la primărie pe data de 25.10, 

prin care notifică primăria Stănilești despre faptul că nu a fost convocat pentru depunerea 

jurământului. Acum, bineînțeles că între timp noi am demarat procedurile legale și am întocmit 

documentația prevăzută de legem însemnând referat, proiect de hotărâre, în termen legal. Trebuie 

să înțelegem că sunt lucruri serioase și prevederi legale care trenuie respectate. Locul de consilier 

local nu v-a rămâne vacant, ci va fi validat și coupat tot de către un membru ales pe listele P.N.L., 

conform procedurilor legale.  

2. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Am crezut că nu se mai discută problema cu domnul 

Zaharia, pentru că a spus domnul secretar de la partidul nostru, că rezolvă problema direct cu 

domnul prefect.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu știu ce rezolvă domnul secretar cu domnul prefect. Eu știu doar 

că prevederile legale sunt clare. Trebuie să fie un termen rezonabil, în ziua respectivă, a doua zi, 

cu celeritate. Avea posibilitatea și în timpul ședinței să se prezinte, sau măcar să răspundă la 

telefon. Dar nu a spus nimic. S-a răzgândit de două ori și a înregistrat doumentul la 11 zile după 

ședință cum că nu a fost înștiințat, deși pe 18.10 era clar că este în cunoștință de cauză și fusese 

anunțat de mai multe persoane, și de doamna secretar și de domnul Chelu.  

4. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Deci da, eu recunosc, l-am sunat și l-am anunțat și 

pe el și pe Dorin înainte de ședință. M-a anunțat și  pe mine doamna secretar, dar nu i-am spus că 

depunem jurământul. M-a anunțat că avem ședință de consiliu.  

5. Secretar general Burcioagă Mihaela: Ședință de constituire, domnul consilier. Asta l-am 

anunțat și eu telefonic. Iar invitații au fost comunicate, ca să nu existe probleme, dar nu putea 

nimeni să rămână în fața porții dacă nu era nimeni acasă. Au fost lăsate în poartă sau căsuța poștală. 

6. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Da, dar nu că depunem jurământul.  

7. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Deci până la urmă a apelat la un cadrul legal 

domnul Zaharia?  

8. Dl. consilier local Artene Irimia: Eu zic că este detul de clar, în condițiile în care inclusiv 

liderul de grup de la P.N.L. își asumă că l-a sunat și anunțat, și înainte și chiar și în tipul ședinței.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Da. Iar ședința a durat 2 ore, timp în care a fost sunat continuu, 

pentru a ști dacă absentează motivate sau nu. A existat bunăvoință și I s-au respectat drepturile.  

10. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Da, l-am sunat și în timpul ședinței. Și pe el și 

familia, dar nu a răspuns.  

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu putem da înapoi într-o astfel de situație, în care nu se respect 

prevederile legale. Ar însemna că am fi complici.  
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13. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Dar legal, în scris, până acum am primit ceva? 

O justificare, o atacare, o plângere...ceva? 

14. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu. Noi doar am respectat pașii și prevederile legale, care sunt 

clare în astfel de situații. Era simplu să vină cu o motivare și într-un termen rezonabil, cu celeritate, 

dacă exista o astfel de situație. Am fi luat act și gata. Dar nu se poate să fii anunțat, să recunoști că 

ai fost anunțat, să primești prevederea legală cu care poți justifica, să vii să aduci un document – 

orice document, chiar dacă nu se încadra pe motivele întemeiate prevăzute de lege, iar apoi să vii 

peste altă săptămână și să spui că nu ai știut. Deci repet, motivarea inițială și-a semnat-o singur. 

Avem documentul în copie. Domnul Chelu, până la urmă, v-a spus de ce nu a venit? Putea veni și 

ulterior ci o motivare, în cadrul ședinței, să participe, să se prezinte măcar. 

15. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Eu i-am spus după ședință de ce nu a venit. I-am 

spus să aducă o motivare. Dar el a spus că a venit a doua ședință și că nu l-ați lăsat să depună 

jurământul, doamna secretară. 

16. Secretar general Burcioagă Mihaela: După cum ați văzut domnule consilier, ședințele sunt 

publice, nu se țin în biroul meu sau la funcționarilor. Nu aveam cum împiedica pe nimeni să intre 

în sala de ședințe. Nici măcar nu este în sediul primăriei.  

17. Dl. consilier local Artene Irimia: Eu zic să încheiem, pentru că deja cădem în culmea 

penibilului. Dacă lucrurile sunt clare. Nu poți ca pe drumul de aici până la ușă să iei 3 soluții și să 

te răzgândești. 

18. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Eu zic, dacă prin absurd, s-ar fi întâmplat același 

lucru cu un consilier de la alt partid, de la P.S.D., cum se proceda? 

19. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Exact la fel. Același lucru.  

20. Dl. primar Tofan Găbișor: Același lucru. Pentru că nu te poți justifica, cu un document fals, 

datat, semnat de tine, retras apoi și să te răzgândești, să minți.  

21. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Eu am o întrebare. De ce este atâta îndârjire? De 

ce nu dă ocazia unui alt coleg de partid, următorul de pe listă, sau care o fi, să fie consilier local? 

Este doar de la același partid. Eu sunt unul dintre consilierii care și-a dat demisia la un moment 

dat în mandatul trecut, pentru a da ocazia unui alt coleg să fie consilier local. Se pornește acum un 

război pentru o chestie care este foarte clară. Dacă anunța în timpul ședinței, sau imediat după, mai 

înțelegeam. Un motiv temeinic, dacă exista, ar fi putut fi justificată imediat absența. Nu să se 

răzgândească în aproape 2 săptămâni.  

23. Dl. consilier local Artene Irimia: Este clar. Noi hotărâm astăzi ceva, pe baza legeii. 

Constatăm. Dacă va fi cazul, se va apela la instanță și legea v-a hotărî.  

24. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă se cramponeză tot pe el și u vor să valideze supleant, să facă 

aceeași propunere. Dar nu ne pot forța mâna să facem ceva ilegal.Dacă nu mai sunt discuții, 

supunem la vot. 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Chelu Marian Cornel, proiectul de hotărâre privind 

constatarea vacantării unui loc de consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, ales pe lista Partidului Național Liberal, în temeiul prevederilor 
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art. 116, alin. (9), din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Programului de deszăpezire și combaterea poleilului 

pe drumurile comunale comunale aflate în administrarea unității administrativ-teritoriale 

comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în perioada de iarnă 01.11.2024 – 31.03.2025”. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre. Domnul 

viceprimar, Tofan Costică dă citire raportului. Se trece la discuții: 

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Primim annual și adresa de la Consiliul Județean. Pe perioada 

de iarnă, până la luna martie, trebuie să asigurăm ca drumurile să fie deblocate, întreținute și 

circulabile. Deci trebuie să cumpărăm material antiderapant și să încheiem contract de prestări 

servicii de deszăpezire, pentru că nu facem față doar cu buldoexcavatorul nostru. Când ninge, 

lucrăm în flux continuu și tot avem sesizări și reclamații. Sunt 7 sate. Trebuie să găsim un operator 

cu utilaje corespunzătoare. Până la urmă, noi trebuie să ne facem treaba.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt costisitoare. Iar la întreținerea drumurilor să știți că primim 

aceleași sume ca și comunele mici. Veți vedea la aprobarea bugetului. Ne descurcăm cum putem. 

Sunt aproape 25 km de drumuri comunale. Plus sătești... 

3. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Pot pune și eu la dispoziție un ATV și un utilaj cu 

benă basculabilă.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt multe situații sensibile. Ca și consilieri trebuie să colaborați.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Dacă nu doriți să colaborați, măcar să nu îi instigăm pe ceilalți. 

Noi puteam doar să deszăpezim. Deci noi nu avem utilaje pentru intervenții. Deszăpezim ce putem 

și cu ce avem. Și când sunt probleme, și sesizările făcute la 112, tot la noi ajung pentru prima dată.  

6. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Să luăm o freză.  

7. Dl. pimar Tofan Găbișor: Dacă am avea resurse financiare, am lua.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 11 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Chelu Marian Cornel, proiectul de hotărâre privind 

aprobarea “Programului de deszăpezire și combaterea poleilului pe drumurile comunale 

comunale aflate în administrarea unității administrativ-teritoriale comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, în perioada de iarnă 01.11.2024 – 31.03.2025”, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de 

investiții „Promovarea incluziunii socioeconomice si îmbunătățirea accesului la servicii de 

calitate prin construirea unui centru multifuncțional pentru copii in comuna Stanilesti, 

Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de finanțare prin "Programul 

Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027".  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, iar secretarul 

general dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este legat de proeictul despre care am mai discutat și pentru care 

încercăm să obținem finanțare, cu centrul cu dotări sportive pentru copii. Clădirea pe care dorim 
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să o construim este peste drum de stadion, la Stănilești. Deci, încercăm să obținem bani europeni. 

Dar avem nevoie să obținem punctaj maxim, ca să fim siguri că vom obține finanțare. Finanțarea 

este pe două componente de buget. Și următorul punct de pe ordinea de zi este legat tot de acest 

proiect. Dacă aveți alte întrebări? Dacă nu, la următorul proiect vă citesc direct cifrele.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru 

obiectivul de investiții „Promovarea incluziunii socioeconomice si îmbunătățirea accesului la 

servicii de calitate prin construirea unui centru multifuncțional pentru copii in comuna 

Stanilesti, Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de finanțare prin 

"Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027", este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei de Nevoi, a Proiectului tehnic, a devizului 

general și a principalilor indicatori tehnico-economici conform proiectului tehnic pentru 

obiectivul de investiții,  „Promovarea incluziunii socioeconomice si îmbunătățirea accesului 

la servicii de calitate prin construirea unui centru multifuncțional pentru copii in comuna 

Stanilesti, Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de finanțare prin 

"Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027". 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre, iar secretarul 

general dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci la acest proiect de hotărâr vă citesc și sumele exacte. Noi 

avem de la bugetul local o parte de 2% de cofinanțare, din cheltuielile eligibile, la care se adaugă 

cheltuielile neeligibile. Sunt proiecte costisitoare. Inițial, partea de cofinanțare a fost și mai mare, 

dar am mai redus cât am putut, pentru că nu putem susține altfel de la bugetul local. Acestea sunt 

ultimle sume, rezultate din proiectul tehnic. În funcție de mai multe variabile, vedem dacă ne 

încadrăm în bani. Tot la acest proiect de hotărâre este anexată și analiza de nevoi, pentru 

determinarea nevoilor sociale la nivelul comunității. Este un document solicitat de autoritatea 

finanțatoare.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Analizei de Nevoi, a Proiectului 

tehnic, a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici conform 

proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții,  „Promovarea incluziunii socioeconomice si 

îmbunătățirea accesului la servicii de calitate prin construirea unui centru multifuncțional 

pentru copii in comuna Stanilesti, Județul Vaslui”, în vederea depunerii pentru obținere de 

finanțare prin "Programul Incluziune și Demnitate Sociala 2021 - 2027", este aprobat. 

Discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Aș dori să vă aduc la cunoștință faptul că urmează să semnăm 

contractul de finanțare pentru parcul fotovoltaic pentru autoconsum.  

2. Dl. consilie local Artene Irimia: Legat de siguranța circulației, nu putem face în așa fel încât 

să mai existe 2 treceri de pietoni, una la Movilă și una la Chirțoiu? Oamenii riscă atunci când 

traversează.  
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3. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Și una la primărie.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Este drum national. Nu este în administrarea noastră. Încercăm să 

vedem ce demersuri putem face. Dar a crescut traficul din cauza vămii deschise la Bumbăta. Facem 

adresă la drumuri naționale.  

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 30.10.2024,  se declară şedinţa 

încheiată. 

 

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

    TOFAN COSTICĂ                       BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

   

  

  


